

菏泽市区集中供暖增添新热源

民生热力热源项目22日点火烘炉,今冬西区供暖面积将超100万平方米



关注菏泽今冬供暖①

文/本报记者 景佳 袁文卿
片/本报记者 邓兴宇

随着天气转冷,供暖又成了菏泽市民关心的大事,尤其是西部城区供暖工作的进展情况。22日上午,菏泽民生热力公司西部热源项目传来喜讯:一期150吨循环流化床蒸汽锅炉正式点火烘炉,这标志着作为菏泽市2015年度十大重点市政建设工程项目之一的菏泽西部热源与供热管网工程取得了阶段性成果,为今冬菏泽西部城区供热打下了坚实基础。

蒸汽锅炉正式点火烘炉 工程建设取得阶段性成果

菏泽民生热力有限公司是集供热管网安装施工、供热系统运行调试、供热服务等于一体的综合配套型民营供热企业,承担菏泽高新区工业用汽及西部城区民用采暖的重要任务。由该公司投资建设的菏泽西部热源与供热管网建设工程是菏泽市2015年度十大重点市政建设工程项目之一,总投资18亿元,其中热源厂占地150亩,一期工程投资8亿元。

22日上午,记者来到该热源项目厂区看到,项目施工建设正在紧张有序地进行。10时

许,工程技术人员引燃1号循环流化床锅炉炉膛口处的柴油,开始进行烘炉。

该公司总经理田峰介绍,烘炉是对炉墙砌筑质量严密性的一次检查,标志着菏泽西部热源项目已经基本具备了运营条件。烘炉完成后,再经过注水、主炉酸洗等一系列工序,锅炉系统将具备供热条件,可随时升温投入运行。

主管网25日注水冲洗 计划11月10日供热试运行

田峰告诉记者,该项目自3月中旬开工以来,在菏泽市委、市政府及市直相关部门和高新区管委会大力支持下,顺利推进,西部热源厂内主厂房、化水车间、升压站、脱硫脱硝工艺楼、综合排污泵房、烟囱、灰库和供热首站等土建工程已经全部完成,锅炉烘炉环节完成后,热源厂整体工程将全部安装到位,进行综合调试。

他说,今年计划内的管网工程即将全部完工,计划于10月25日进行注水冲洗和水压试验,11月初逐步进行冷运和暖管试运。力争11月10日达到供暖温度要求,确保按时完成供暖任务。

新增20余家小区和单位 供暖面积新增40万平方米

据了解,民生热力在去年60万平方米供暖面积的基础上,今年将新增西部供暖面积



民生热力热源项目22日点火烘炉。



民生热力公司热电一期工程鸟瞰图。

40万平方米。

上个采暖季,民生热力供热范围内的既有用户20余家,包括工商局家属院、大平调剧团、明珠花园(南区、北区)、明珠大酒店、文心花园、金盾花园(东区、西区)、景韵苑、文苑小区、奥斯卡春城、市军队离退休干部休养院等。

在此基础上,今年将新增

亨达小区、天华电商产业园、牡丹区人民医院、菏泽市传染病医院、环翠苑小区、西环小区、福泽园小区、气象局家属院、党校家属院、锦阳小区、福源名居小区等一大批小区和单位。

这也意味着菏泽城区供热压力将大大缓解,菏泽西部城区的空气质量人居环境也将得到有效改善。

曹县巨野入围 文化强省先进县

本报菏泽10月22日讯(记者李德领) 近日,山东省公布了第二批文化强省建设先进市县,曹县、巨野县入围。加上复查合格的首届2个先进县(市、区)牡丹区、鄄城县,菏泽共有4个县(市、区)获得文化强省建设先进市县称号。

根据考评管理办法规定,文化强省建设先进市县考评对象包括全省17个设区、138县(市、区,不含经济开发区、高新区等),考评范围涵盖建设社会主义核心价值观、大力发展公益性文化事业、促进文化产业跨越发展等方面,涉及100项具体指标。

菏泽将建立“半小时法律援助服务圈”

帮助解决困难群众的实际问题

本报菏泽10月22日讯(记者周千清) 日前,记者从菏泽司法局了解到,司法部门确定多项工作部署,其中包括建立覆盖“半小时法律援助服务圈”,年内力争县区社区矫正管理中心全覆盖,同时招录部分社区矫正社会工作者和志愿者,探索与驻菏泽高等院校建立联系,依托司法所建立法学专业大学生社会实践基地,组织大学生参与社区矫正工作等。

据介绍,此次会议进一步加强社区矫正执行体系。提出严格按照《菏泽市社区矫正管理中心规范化建设标准(试行)》,推进县区社区矫正管理中心建设,年内力争县区社区矫正管理中心全覆盖。同时,积极争取通过政府购买服务政策,招录部分社区矫正社会工作者和志愿者,探索

与驻菏泽高等院校建立联系,依托司法所建立法学专业大学生社会实践基地,组织大学生参与社区矫正工作。

同时完善矛盾纠纷排查化解网络体系。即行政村每周、乡镇每半月,县区每月至少开展一次矛盾纠纷排查,及时对各种可能影响稳定的矛盾纠纷进行排查、梳理、分析、研判。继续开展个人品牌调解室创建,确保年底个人品牌调解室数量达100家。对2015年度优秀人民调解员进行表彰。全市统一印制人民调解员证书,加强人民调解员管理,实行持证上岗。

在营造法治菏泽建设氛围方面,菏泽司法局建设“关爱明天 普法先行”关心下一代青少年法制教育基地,与菏泽市关工委紧密结合,建立并完善制度,



制作宣传展板,建立一个高质量的青少年普法教育流动平台。

除此之外,还将进一步加强法律援助工作。进一步加强基层法律援助规范化建设,努力做到“一乡镇一个法律援助工作站,一村一个法律援助联系点,一组一个法律援助‘明白人’”,实现人员配备、场所

设施、服务标准、工作制度、工作程序、文书卷宗规范化,逐步建立覆盖全市的“半小时法律援助服务圈”。针对农民工、妇女、未成年人、残疾人、老年人、监狱服刑人员等不同的困难群体和潜在法律援助对象,指引维权途径,帮助解决困难群众的实际问题。

菏泽安全检查 酱腌菜企业

本报菏泽10月22日讯(记者李凤仪) 22日,记者从菏泽市安监局获悉,即日起截止至2015年12月10日,菏泽将对造纸和酱腌菜生产企业有限空间作业条件确认重点工作专项检查。

按照国家和省要求,菏泽决定开展全市造纸和酱腌菜生产企业有限空间作业条件确认重点工作专项检查,检查内容包括企业在有限空间作业场所醒目位置设置的警示标识;观看有限空间作业事故警示教育片内容;加强应急演练等。县安监局检查企业要达到100%,市安监局检查企业要达到30%以上。根据检查结果,将对检查中发现的问题和隐患督促企业落实整改。

菏泽市卫计委开展“双联双创”义诊活动

千余名群众家门口免费查体

本报菏泽10月22日讯(记者张建丽) 近日,菏泽市卫生计生委从市立医院、市二院、市妇幼保健和计划生育服务中心、市传染病医院和巨野县卫生计生系统组织抽调30余名内、外、妇、儿等科室专家,携带心电图机、B超机、血压计、血糖仪等设备分别深入到巨野县万丰镇郭楼、许宋庄、刘集三个行政村开展义诊活动。

据悉,此次义诊活动由卫生计生委党委书记、主任闫传银

带队,各驻村工作组、驻村第一书记通力配合。在义诊前,市卫生计生委制定了详细的义诊方案,并通过驻村工作组,就义诊活动进行了广泛宣传,对各村慢性病人、卧床不起行动不便的病人进行摸底统计,详细记录了病人现在病情以及日常用药等情况。

义诊时,各位专家详细询问每位群众的身体状况,并做详细记录,指导群众日常工作、饮食、用药习惯,并发放健康宣传资料。在郭楼行政村,闫传银带领

内科专家到偏瘫在床的水雪莲家中诊治病情,送医送药,并详细了解她家庭情况。之后,闫传银到郭楼、翟建起、翟记岭等联系户家中走访。许宋庄、刘集义诊专家在驻村工作组的带领下对一些重病人进行了上门巡诊。

据介绍,此次义诊活动共为1000余名群众进行了健康体检,发放健康宣传资料1500余份,为70多名行动不便的慢性病患者建立了健康档案,摸清了身体状

况及患病的具体情况,为以后定期巡诊、送医送药上门掌握了第一手资料。

同时,专家们发现农民群众的卫生知识、保健意识有待提高,渴望与专家交流病情的心情相当迫切。今后菏泽市卫计委将继续结合“双联双创”活动,深入基层,走进农户,充分发挥卫生计生部门优势,将优质医疗资源向基层转移,使群众在家门口就能得到高层次医疗服务。

菏泽南所三举措 续力节后安保

本报菏泽10月22日讯(通讯员肖飞) 近日,菏泽南所三项措施续力节后安保工作。首先,及时总结分析。所支部召开节后总结会,分析节日期间安保成效和不足,梳理具有规律性、长效性的经验,为下一步工作提供支持;其次,做好措施调整。根据秋季治安特点,围绕站区治安、线路防控等重点,调配岗位、明确职责,确保各项工作力度不减;三是,抓好季度冲刺。对照前期警务考核排名,摸清薄弱环节和落后项目基础上,分解细化四季度工作重点,做到定人、定岗、定责,全力冲刺全年工作目标。